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By Age	 Public  Private Total
18-29		  [None] 100.00% 1
30-49		  20.00% 80.00% 40
50-65		  21.32% 78.68% 136
65+		  17.80% 82.20% 236
Tota		  19.13% (79) 80.87% (334) 413

By District
1 		  25.00% 75.00% 32
2 		  9.62% 90.38% 52
3 		  11.11% 88.89% 45
4 		  23.73% 76.27% 59
5 		  16.00% 84.00% 50
6 		  27.91% 72.09% 43
7 		  17.95% 82.05% 39
8	  23.53% 76.47% 51
9 		  19.05% 80.95% 42
Total		   19.13% (79) 80.87% (334) 413
By Gender 
Unknown 31.25% 68.75% 16
Femal		  16.67% 83.33% 204
Male		  20.73% 79.27% 193
Total		  19.13% (79) 80.87% (334) 413

Yes 
19.13%

No 
80.87%

Survey conducted April 18, 2013.


